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〈別紙１〉 

  

令和６年第２回豊岡市議会（定例会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 

  第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

   

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 

  第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

  

【文教民生分科会 】 

  報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 

  第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

   

【建設経済分科会】 

  報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 

  第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 



〈別紙２〉 

 令和６年６月定例会  
 

予 算 決 算 委 員 会  審 査 日 程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
6月13日（木） 
本会議散会後 
 

議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 
第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
６月17日（月） 
９：30～ 
 
 
 

 
【総務分科会】 
報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 
第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 
【文教民生分科会】 
報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 
第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 
【建設経済分科会】 
報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 
第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への
付託議案は、３常任委員
会の開催中に、分科会に
切り替え、分科会に分担
された議案を審査する。 

 
全体会② 

 
６月24日（月） 
13：00～ 

 
議 場 

 

 
【予算決算委員会】 
報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 
第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 

 

【分科会後～全体会②の間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<全議員> 

分科会長報告の要旨を 

事務局から議員に送付 

６/19(水) 17:15までに 

<通告をされる議員のみ> 

要望・意見の通告期限 

６/21(金) 正午までに 



 

〈別紙３〉 

 
 

予算決算委員会分科会における意見・要望（要旨） 
 

令和６年第２回豊岡市議会（定例会） 

 

議案番号及び件名  報告第３号 専決処分したものの承認を求めることについて 

           専決第５号 令和５年度豊岡市一般会計補正予算（第12号） 

【総務分科会】 

  

【文教民生分科会】  意見・要望なし 

  

【建設経済分科会】    

 

議案番号及び件名  第48号議案 令和６年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

【総務分科会】 

  意見・要望なし 

 

【文教民生分科会】   

  意見・要望なし 

 

【建設経済分科会】 

山陰海岸ユネスコ世界ジオパークに関する件 

  山陰海岸ジオパークがユネスコ世界ジオパーク認定されている恩恵として、本

市の自然や人々の営みが国際的に認知され、国内外の研究者や教育機関との交流

が活発化することでの「観光地としての魅力の向上」や、市民に対して行ってい

るガイド養成講座や、子ども達に向けたふるさと教育などによる「地域の誇りと

郷土愛の増加」があげられる。 

  現在、再審査が迫っており、指摘事項に対する対応を行っていることに一定の

理解をするものであるが、特に今回の指摘事項は、将来のジオパーク認定にも影

響を与え得る重要な指摘事項があることから、関係機関及び民間企業との緊密な

連携をはかり、再認定に向け努力されたい。 
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午後０時５４分開会 

○委員長（竹中  理） それでは、皆さんおそろい

になりましたので、ただいまから予算決算委員会を

開会いたします。 

 まず、森垣委員と義本委員から欠席届がありまし

たので、ご報告をいたします。 

 本委員会に付託されました議案は、去る６月１７

日に開催されました各分科会において審査が行わ

れました。本日は、分科会審査を終えた２件の議案

について審査を行います。 

 これより付託案件の審査に入ります。 

 審査順序につきまして確認をさせていただきま

す。文書共有システムに配信しております別紙２、

審査日程表の最下段に記載のとおり、各分科会長報

告、次に、分科会長報告に対する質疑、討論、表決

を行い、その後、委員会意見・要望の取りまとめを

行いたいと思います。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定をいたしました。 

 それでは、審査日程表に基づき、審査を進めます。 

 まず初めに、報告第３号、専決処分したものの承

認を求めることについて、専決第５号、令和５年度

豊岡市一般会計補正予算（第１２号）を議題といた

します。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 岡本昭治委員。 

○総務分科会長（岡本 昭治） 報告第３号、専決第

５号中、総務分科会に分担されました事項について、

審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、令和５年度一般会計について、地方譲与

税、地方交付税及び各種交付金の確定並びに地方債

の最終決定等を基に、令和６年３月２９日付で行っ

た補正予算の専決処分についての報告であります。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正及び地方債補正についてです。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 芦田竹彦委員。 

○文教民生分科会長（芦田 竹彦） 報告第３号、専

決第５号中、文教民生分科会に分担されました事項

について、審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、主に事業費確定等に伴う財源更正であり、

令和６年３月２９日付で行った補正予算の専決処

分についての報告であります。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、繰越明許費及び地方債補正に

ついてです。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 芹澤正志委員。 

○建設経済分科会長（芹澤 正志） 報告第３号、専

決第５号中、建設経済分科会に分担されました事項

について、審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、所管事項に係る事業費確定等に伴う財源

更正であり、歳入歳出予算補正、繰越明許費及び地

方債補正の関係部分について、令和６年３月２９日

付で行った補正予算の専決処分の報告であります。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 以上、報告は終わりました。 

 これより各分科会長報告に対する質疑に入りま

す。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） 討論を打ち切ります。 
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 お諮りいたします。本件は、承認すべきものと決

定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認めます。よ

って、報告第３号、専決第５号は、分科会長報告の

とおり承認すべきものと決定をいたしました。 

 次に、第４８号議案、令和６年度豊岡市一般会計

補正予算（第２号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 岡本昭治委員。 

○総務分科会長（岡本 昭治） 第４８号議案中、総

務分科会に分担されました事項について、審査の結

果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正についてです。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 芦田竹彦委員。 

○文教民生分科会長（芦田 竹彦） 第４８号議案中、

文教民生分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、債務負担行為補正及び地方債

補正についてです。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定をいたしました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 芹澤正志委員。 

○建設経済分科会長（芹澤 正志） 第４８号議案中、

建設経済分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、債務負担行為補正及び地方債

補正の関係部分についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり、詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり

可決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

すことに決定しました。山陰海岸ジオパークがユネ

スコ世界ジオパーク認定されている恩恵として、本

市の自然や人々の営みが国際的に認知され、国内外

の研究者や教育機関との交流が活発化することで

の観光地としての魅力の向上や、市民に対して行っ

ているガイド養成講座や、子供たちに向けたふるさ

と教育などによる地域の誇りと郷土愛の増加が上

げられる。現在、再審査が迫っており、指摘事項に

対する対応を行っていることに一定の理解をする

ものであるが、特に今回の指摘事項は将来のジオパ

ーク認定にも影響を与え得る重要な指摘事項があ

ることから、関係機関及び民間企業との緊密な連携

を図り、再認定に向け努力をされたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（竹中  理） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認めます。よ

って、第４８号議案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で、当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了いたしました。 

 次に、委員会意見・要望として、委員長報告に付

すべき内容についてご協議をいただきたいと思い

ます。 
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 第４８号議案に係る意見及び要望について、文書

共有システムに配信しております別紙３の予算決

算委員会分科会における意見・要望のとおり、建設

経済分科会から提出がありました。 

 第４８号議案に係る意見及び要望について、建設

経済分科会から提案のとおり、当委員会の意見及び

要望として付すことにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。 

 このほか、委員の皆さんから意見及び要望の提案

はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ないようですので、委員長

報告については、正副委員長にご一任いただきたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 次に、（４）閉会中の継続審査の申出について、

お諮りをいたします。 

 議長に対して、委員会重点調査事項を閉会中の継

続審査事項として申し出たいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定をいたしました。 

 続いて、その他ですが、委員の皆さんから何か発

言がございましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（竹中  理） ないようですので、以上を

もちまして予算決算委員会を閉会をいたします。お

疲れさまでした。ありがとうございました。 

午後１時０５分閉会 

──────────────────── 

 


